16  Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

Bij hogere constante snelheid

gelijk aan

de wrijvingskrachten bij

— zijn de wrijvingskrachten | groter dan lagere constante snelheid.

kleiner dan

gelijk aan

de nettokracht bij lagere constante

— is de nettokracht groter dan snelheid.

kleiner dan

Haardroger

25 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

In stand Il
even groot als
— is de spanning over de elektromotor groter dan in stand |.
kleiner dan
even groot als
— is de totale stroomsterkte groter dan in stand |.
kleiner dan
even groot als
— is het totale vermogen groter dan in stand I.

kleiner dan
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